2. (BeNeseen

EeReed) A DoLsod.

Both Boe wosEos EVEEC IS Serdos DFLErY) (°Hea0 0T, 83 Sosoebo . 50508 Srdhsr
GOENOH.

Srerodd QygPoLod.

Irerods o8 Dot [ErBpod® S8R &) (@8 Frde Soggkh Frerdd ©otrdd
Iredd (M) = 008 3y 055050 (Dwbes®)

sreren ¢ Iy Hed.

300980 dEDoFoa.

Irerdd ¢ 0.8 8D (ERBS® &) @8 Brde Soggsh Frerdd wotrd.
Irerdd (M) = @08 3G/ wsd o (KJ)

BSreeen ¢ 38) (KQ)

HodEeAgo o 650265’)0"%0 (8D arddn ad30d.

HEDS0 Ko HIZEYo [EHeeds ﬁseges”s EBAY% 5oH8

SIS grrrd) JENoSE.

e grisos &Sfﬁssvéé&é (560880 2.8 ededo (TS0 ardd) Srde Dogg, (eSe085tD oo wlgoeosee
IS Doggdd Ko 500“%)@3 S 05068 IS gPKo WOoETED.

Q&0 B (Erdde Irde Soggen K& N, nB@oaaé

nA
¢S eriso Xp =
D8 S & N,+Ng
nB
B 3S grio XB T
o N,+Ng

828 (Gdreren D).

Grdmo ($¥50°8 BParR) RSAowWod.

100 (rdwe ([@He0o 6% a8 @kodnodo Gns) grod) T (X078 T°80 © ©otrdD.

(S5850°8 &0 = (°5e08°0 ebisotrgo ($550°8/ (mesdSeso odo (585078 x 100

ESwo PPMiwes NS ?

28 DOHS (PEne [TrHeod® ediedo ﬁné& gP80 (eswes®) PPM eotrds.

CLYRN D8 |oeHwos® wendHe 8-955526§ S0 @ e ¥{Iow ?

&9@27{556, HBS® B wendHe o5 @@'8&5 OGP GOLTOD. & LSO EDHIHK §° §_7°@5&5 20050

e:?o&cﬁse‘)’ $8050 OB wendHe g A )EEeon. BLP AEES oGEed &w%é@é&) 88 88 aore é{)\ &8 [@°Hee0
TS Daho D08 FrEE IToTRY ErHHoB. Y Hd EoHn BYHETo DON rlyedsTso &

S VAHERY) (@0,
@ey@%@ (EOE0 BOAXDY) ([P0 2,)%“9?36260 TSI (5B DS P8 wHSTEridrS0s® Gotnod.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

TR AHBr) TecHod.
T Do B ePHE $E (BB oD [ErEdahd, (o Tor Erimo eXbEe0R 6K TN Y
55708 0SS Srtarsos® dotnobd.

&)
R8BS arasn®d g8 Hisso(P) Ersm0s™ sram®d FrSerms (X) o58%srsharsos® totwod.
P=KHxX, - KH= 2= dcs oeogo.
QenDTPRHDE doroo wod DN ?

QedBrRRDE Jorodo: wrrle (EAFo DA &) Trerd [EoHno TG FAFSS FIoSt 9T
QOTRHE yoeodo (Boe) Frerd 6B Joroso wotrth.

ESrRHDE Joroso wod D8 ?

(EBrRHE Joeoo: werido @S0 DA 6X) el Frerd [EHno TwE) DHAFHS 352606820 QN
BRrR)E orogo Boe) Brerd JdnS dorogo wotrd.

(BSOS Eea &&m&)& QygoLod.

(Bt besos (5B , (Trdmo of HHGE 68 b $EO5HD (IR wrwHen [HE0s"S HIsosHom
QBB SHBPA0D Hisard) (Farddden Hisso @oerdh.

oIS (geSeren @08 DB ?

2.8 38 SELHS S5 S (BarPdSen S50 Ko [Erderod ‘TS (Tosered’ ©otrd.

aoe: 285 (0.9% (WIV) - (0°5600)8° 850 aRse® 8 eothin:

Bob =S a’)a“c;oé‘s DD JBST E8KD, JEEorr EHHE@®, vdhEor EHadr HBosod.

(i) oo (i) 08 (i) 38 wipo (IV) 2608 fees (V) 6°r6% (Vi) DorStS

(1) arS D&S® Fg8ore Errdido (Fr(E*S womre Ho)

(i) *05 dB6® 88K weh)s Sorgres &) BB E51D)

(III) @*’6&5 350 HBS® whBore EdrH( ?@8335 2OTPO HOJ)

(V) 2655 pos A8S® whBore 86rHd ( TRE% S womre Sob)

(V) £6° 355 386" 8565 (o Sorgres &) (E58S° §6KH)

(V1) 2005%S BS® F-Eorm 88rh (PGS momre Hob)

6.5 gm o e85 (CgHgOy) % 450 g © CH3CNs® sonoers, 20tz @5e® (CH3CN), e2y08
CoHgOy (555078 " areeRy 88)0808.

BRESD

8BS grdo = 6.5 o

2ePJBS a0 =450 g

S0 g0 = (6.5 +450) g =456.5

(6-5)g
)05 grEEEo (Bue) (($85o°8 B0 = m X100 =1.424%.

DEFSS® 250 ML © 0.15 M (prderd) ScrHdchadd seBods Bod’ond exyo (C,H.COOH)
($S550°8Q B8)0F08.
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18.

19.

20.

a;éy&;é&
areeed = 0.15 M or 0.15 mol L1,
Ho5505m0(V) =250 mL =0.25 L

Bodows ey emgrso (CgH5COOH) = 122

Srerdd (M) = gedo / (e.o.52 X1000/V (20.9)

w1
(0.15)= (122gmor )~ (0.251)

W =(0.15 X 122 X 0.25) g = 4.575 g.

28 $05rmo Ko IDBE oo, REEE IVBE eo, BT JDBE oSr aolredwos® $8800DS D3
HoSYPIS 3;26 ddnBen P SeDODS (EHoST DdhHeron. HBor DSBS,

asees esres CH3COOH , CCI3COO0OH 60 CF3COOH

DB HAFHS S V¥ wo [EeBwos™ Swre Vogyp ETEHHH

B5ES BEPO B Kerdo (Esm

CH3COOH < CCI3COOH < CF3COO0H

B3 Do POAIT B ©ArIEsn SRS HON W DS Sero Jogy BB EHE HIFSI i D (Ko
CH3COOH < CHCI»COOH < CCI3zCOOH

FoSHE thwso ‘I’ w8 S8 7 I8 BydErs dsuasEy dwrgo (11l) wHaHn & 2B
Sowogo and ?

oSS wodo ‘I’ ¢ B0 Toe, oo Eererd $Ko Devd KBA BV Sererd o Devde 0¥
0980 ~oeisd wodo ‘I’ 0tw.

(08 dFresSo B /echdESes (HBHE

131 ByoseaE DS DIRGHEGENS N=2 858

;a=l:—=i—1
2-1

Si=a+1
FHE o) S8 AsyS wol DWB ?

Fof rHHES Jyd: verfdeo @B EOACILHH &8 ([EHEos™ rhis ISNBH DO &Y @D
P8y HETIE Ko AR D, PYDED ASNE ©oerdd
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21.

(P,-P) =ariphiss dsns P = &g o5 ariphisso
98%(w/w) H,SO, Ko @snos®™ H,SO, 3»S grifo #KBoisod.
98%(w/w) H,S0, o [@fmo adgmass.

98% (.o H,SO, %80 2 e H,O 0% mrsmo d5)dse.
HZO IS Sogy = g0/ (r.w.gp = 2/18 = 1/9

HZSO457°6_© Qdogy = grdo/ [r.e.gp = 98/98 $1

L
HSO= m+n; 4,

E

=3= 0.9
10

O
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22.

24.

330 SSreeSd (BHhen

(Erderen AR Ssreor dG)Eerom ? (H$8EE0 (@eHerd8 a ancrdn akiod.
(5608550 ([TrSB esgrdorr (Erderen Surtd Sseentr Lo,

(rSwo E¥o (@A Eo (€8 Farsn aarSEned

TS (Teeaeen TS50D) TS50 828,35 arahode DiFHo
B0 TS BES owHE® 0RS SEFEDH
qﬁ)é{)w’go TPA50) @@38&5 FowHS® Slevylels)

(BS ([Eedegeen TPAND) (BX0 DBE* LOAS wdmS
(BX0 (BX0 5Hes® $8A% vgStS
qﬁ)é{)w’go tale} Hes® L6A% ?’i;:%'sa’ar

o Eedeen TPA50Y) q*:ozééwgo 336{‘;&05353';’.3 ©dSHee0 BobS @@’S&S

([EeSes0

(BX0 q*:ozééwgo DBRH S E’Dvéagé ee;ﬁreo)o
qﬁ)é{)w’go qﬁ)é{)w’go ﬁ'segés EBAY °H8

(BS50°8 B°o, HodB$0Irwo 0o, (B$Vo°8 HoIIBSrwo o JaroH JIBoHoA.
1) 100 P& (@S5 2.8 ©drhendsn B (B3350°3 ($50°8 B°B0 @ WotrL.

(5508 Eo = (5608580 evbogotrso ($550°8/ ([EesSesozmgo (5855078 x 100

Y
2) $05HB5TeR0 (\7} %= 100 &8 derg (@ Dedns® 2.8 ©X05eK0E0E), DHBBOLTER) VoKD FB0
[Slelhile o
Y
$05H8Kre00 \7 %= 05008 30850/ ([@rHno Bdo Hodddsreo  x100

3) (B50°88 sodwesrn wdo (WIV)%:

100 0.9 o (oo’ EONCINY) (P& (5:350° 3R 0P85 B0 0T,

(WIV)%= e0osnesd s05005me00/ (grdeso, amdo o5505m:m0  x 100

BIrhTes® a¥@rhod mEIBsesoon, 68% W/W aomesno, & (@beo Jos 1.504 g mL™
408 @erod $HwrTe 8o Brerdd dod ?

68% (w/w) HN03 220|800 BIEIE.

68% (.o HN03,100 (.0 (oS50t ok

HNO3 emzrto = 63

HNO3 &rSe kogs = g0/ (.. = 63 /68 =1.079 mol
(@oes Frolss = 1.504 (/2.9

[@ese o8V0IrR0 = ([eden (($550°8/ AolEE =100/1.504 = 66.5 0.O

1000 _1.079 x1000
—nx - ~16.23 M
Feod =TTy (mL) 655
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25. KrstS 08 edwmo 10% W/W e $rdododod. © @eHn0 Srerdd 08 @otnod ?
@. 10% (W/W) 528°8 a0 (oo aswa5s.

%88 erso = 10 (v

Celeoe (™ weogrdo = 180

d8gr80 = 100-10 = 90 (v

10 1000 _ 100
180 90 18x9

Bredd (M) = grdofrr.o.q0 X 1000/Wirr= =0.617 z»85/kg

rerdd (M) =grdo/ire. .27 X 1000/V (20.D)
oedes g0 = 100 gms

S Fols = 1.2 (/(20.D) (w8 b5m)

100
- SHB B0 =—2=83.33 )
. 10 1000 nl = 1000 _0.67M

) X =
SRR 1808333 18x83.33
26. SIS D8 (@rdwo 20% W/W e Srdosendod. (@@Hnost &%) BdHe8o Irdgrfo dod ?
&. 20% (W/W) € e mosmo adwass.

20(e. H(EE 80 (. IBS® ad)B.

W, 20
DEE rSe Sogy Vi = &E = 0.0585mol

W, .80
5& IrSo Doy M_2 = E =4.44mol
2

n 00585
SIS o T T 005851444

013

08 3S grfo =1-0.013=0.987

217. KH5eS Ieerd HOSreo Ko N82C03 s NaHCO3 o 1.00 8)3(;5260055 o 665560526@&3 A mL
o 0.1 M HCI 558505808 ?

&, NapCO3 %8amNaHCO3 o 1r. diEso aswdse

NapCO3 aro = a g e0xo8%sm
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28.

NaHCO3 = (1 - a)g.

a
N&2C03 JoeSe Qdogy = gr8o/rr. ©.gp= R mol

(1-a) mol

N&HCOg IrSe Sogy = gro/tr.e.5° =

NapCO3, NaHCO3 oo n(@ooe® $55r8 Brerb 985mm0 Ko

A 8 ea—106,a-0558
106 g4’ ora=Una=looed

. Na,CO, &so (@) = 0.558

NaHCO3 &0 (1-a) = 1-0.558 = 0.442

NapCO3(s) + 2HCI (aq) — 2NaCl(aq) + H2O(1) + CO2(g)
106 > —» 73

0.558 [® —> ?

73x0.558
106

g =0.384g
NaHCO3(s) + HCI (ag) — NaCl (aq) +H20(1) + CO2(9)
84 > —36.5¢

0.442 [ — ?

36.5><2.442 _ 019280

- HCl 80 e05655056 =(0.384+0.192) g=0.576 g

Frersd. (M) = grdo/re.o.q2 X 1000/V

01 0.576 y 1000
365 V
_0.576x1000 _ 576 _157.80ml
36.5x0.1  3.65

30000 25% W/W (@edwmo 400 (r.o 40% W/W (grdmo 9% (@rdmo $osrdhdad. $d8omr
NS (edwo ($N¥go°8 Eo §oTod.

300 (e 25% WIW [@edeo 400 [e.o 40% WIW [medemo 8% @eSmo $cirth Sohadsds.
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25
IS (om0t (@08 o =300 xm =75

40
Bo&S (Erdmod® s grso =400x 00 160

@8 3mgo @0 = (75 + 160) g = 235 g.

@08 amwgo gdo = (300 +400) g=700¢

(2359)

$08 (EHeos® (@D (K508 T80 mxmo =33.5%

29, 222.6 (r.o 29dS fsess (CoHEO2) 200 g H88 (mosd) 598 HodgSS $58888 S8 Baed.
im0 Irerdd B8)okod.

8. 389S Js°S grdo = 222.6 (.
(™. wmogrdo = 62
@58 gedo = 200 (.

Frerdd (M) = grdoX 1000/ir. .57 X @sd grdo (rns®

~ (222.69)/(629)
0.2kg

=17.95 mol kg™ or 17.95 m

30. s S 1BAS §"§ Baros® sraumeodd AHPET SEND E6R (B8 ®otnod. Do ?

&. D (Fares® sdrbe EHIpIE g EoE OHer&5HS Sr@o [Bsedo we) LS oDEron. 298 ePNS
DBAS Fob (Eorod® anHed IPim S5 S67 (B8 S0

31. 8"&2 Qahoo HodfTeHE/ dSeodo ©08 HNB ? 8"e§ Qoo 0D FordHs IS8 AHmixmé_aa
Sogjoio derGsotnod ?

a. TS Qahiio (@580 B0 aridisto ol YD PRS0 Ko [EPHwo FIPEE oY) BEGKR0. HES®
(eS80 (TP (1 0B 2)e s GotH WodY wew @i wered [EPYS $HBAW (E°YS (1 Bk 1) ey

$9BAs. ([TeSeB H0050 (@Hd (2 HH0002) © My Eo& medrior sotrow. JB8 AH . =gwgso

607 58S so)rS B A, ISP b BodS
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32. 6°e§ Qabhoo £0d averd¥ dSodo ©0& DB ? 6’°e§ QAo 00D e DSB8’ AHmiX
08 SomoFo der wotwod ?

e, 3’ dahdo [Bsedo 6%&03 e,)"?.’ggaézéo go& VR e,)vt.’ggadzéo Ko (Erheeo aePd)s QTOTR) (B5658)000.

HES® oH HBch [EeSB (2 HBc2 ) © e, (TS B (S (15086 1) © 0G5 GotH ©osY we
SEef RS 808 (D8 HoBot [EeHB (1 HHBakw 2) © o B08 aeirdomr sotron. B8 AH mix =a;aos’a°é§cg/éo

RS (e ay bisSo Ep

&oes HNO3 20855 D%, HCIl %8050 D%

i
ki

33. 300 K s¢ 28 erbusso 12.8 KPa oond egrfle @ddo af) 1 drerd (@esmo argdbsso
88)ow0d.

@. BSwaS (o Irerd® = 1M
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34.

35.

28 awy) grpdbisso (P)=12.3 kP,
@8 Irde Koy (ns): 1

1000
D e Sogy (no): F =55.55

n 1 1

Eas 3 oo (X)= 1 " 5555417 “5e55 oL

58 3= grrio (X, )=1- X, =1-0.0177 =0.9823

s wabsso (P) =Py x X, =12.3x0.9823 =12.08KP,

FHDETRY 80% & SRoSENE 114 ( © ©FSS® E0AIHedS war)do. o

@rer8 400 MOIY) (555080 88)0508a.

\' \'
Po_Ps:X . m .m
“ S -
> gucsisio o P nen, W W w
M m M

oo @S0 $ESS° EBASHE eriydito 80% ShoSwass

P,=1atm P.= o8 atm
W=114 M = 144
w="? m=40
w
_ 0.2=—
1708 _\ja0=""" 40
1 w=40x0.2 =8g

5% WAVS56 D8 (eoswo $dgssyso 271 K 38 ¢80 273.15K wond 5% #ps’s d8

(G*Sw0 éoﬁ)aﬁé:ﬁ@;éo 88 0508.
5% (WIW) $58)5 d8 [medeeo aswass
W, = 5(®; W, =100 - 5=95

M, =342
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36.

37.

38.

AT, = (273.15 - 271.00) K

AT, = K xW,
M, xW,
215K = O
(342)x(95)

5% (W/W) 528 (meseao
W, (glucose) =5 ¢=; W2(water) =100 -5=95¢r
M, (glucose) =180g; AT,=?
__Kix(9)
" (180)x(95)
(i) 2 (i) 3 erposre
AT, _ Kix(5)  (342)x(95)
(2.15K) (180)x(95) (K;)x(5)
5% H8°S (o8 ©AFS o = (273.15 - 4.085) K = 269.07 K,

300K 3¢ KpeS ordmo (Bedssn HEso 1.52 bar eowd , @ mES dod ?
R=0.0831 bar/mol*/K*?

= AT, =4.085K

7 =CRT
Osmotic pressure (m)=CRT
_m 1.52

=—=————"=0.0609M
RT 0.0831X300

293K $¢ I8 grpdesso 17.535 MMe25 gl rpsffss 450 g o 86 s0A7 S8 (@dwo
wrdbsady 293K 8¢ ABowsod.
B*EAcH0 (@ses0

p°—p° wM  17535%p°  25x18
p° Wm = 17535 450x180

_ S
17535-p" _ 1 ps 17535 —% —17.535—-0.09742 = 17.43758mm

17.535 180
Jrerd ($goe88 (PHe0 w&‘;)a)e;féié 3;:6 688 Jerod Lowoio adHd ?
VAR ST
k, x1000x w

m xW

kb = Qa:o?)@)vsbﬁgﬁag 2oroBo
@

AT, =

W = (eS8 grdo

_ k,x1000x w
@08 wegrdo M = ATb—xW

W= [ grdo
M = (E°AE eegrdo
Irerb (555078 ([P erHEs e)® DStSrSarsod® sotran.
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39. 888 (E°¥00 ©o8 NS ?

&, B8 EHp0s o) MEde ©HHed® FIACHERY) FE0 (ErHEro ell) [Pk ©otrd. ©il) (Edwres®
(08, [Erdde gl wodtews weren (PN HBAD (PR wede G, [E°YS $HBA (TP wewsHe Sk
©085t08 2P JJrdS0mr ot
as & (808 M(FSren ©iY) ([EoSeed G)YTon
1) BodS Hobckn %S
i) N-378)S oo N- %S
i) 536 (D8 5000 538 ©EraE

40.  FoE wrHbEs dSS wof dME ? 1d EASo IrerS (GBT Y JozdoIEeHE Do
BIDTrNH S0 ?

a. oo (@080 EOAS [E0m08™ LS ISYBH, HYE OB rshETId Ky fo AYPBY FY RS

QNS e90er
[ I:)0 B ps j
Po

(P, — P,) = erspbiss 058, Py= 5 (s amigybisiso

FOE, &R

[
128
A
2

&

wrddo [ddo EDACHHS) DOS (S0 o) FDE, aavi.’)s)gxﬁ:é QNS [E°%06° (@S0 BwE) Sl

RVERIPH08.
I:>o — Ps
P = X, (@°Q8 S eeifo
0
I:>0 B Ps _ ns
P, Ny + N,

o8 O30 BodS EeLerest N, <<< N
W = &8 ardo M =(o°RE ®everdo
W= @30 erdo M = @36 eenerdo

m < Wx M g P
(E°DS wewePSo W Po . Ps

41. Irerd ($X50°88 (@rdmg Knﬁ)e;f:é:éé;:é NBNBE derodd Somogio afd ?

2. DS S s
K; x1000xw
Te = m xW
K; = gard8%8 Roeogo W = o908 eenerdo
W= @8 ardo M= [°%& wenerdo

K x1000x w
98 wewardo (m)ZATf—XW

.1, el (55550088 (oesded FOREERE 5‘;26 SR DFErBF S8t G0t
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5?» JSeeeS (BHew

2% WIW oerglo (@08 solErdwo, (Edd Forde eiess Pvo $¢ 1.004 bar dusey
EnffE080 (@rASo JrerS ($X350°8 dod ?

PO_Ps_ns

S, .S, —_—
FE PQES LS Po n,

P, =1.013bar, P, =1.004bar

w=2g, W =98¢g

M =18 m="?

1.013-1.004 2x18
1013 mx98

i 2x18x1.013 36x1.013
0.009x98 0.882
RS, 635 868 (EderRy dSon. 373K B¢ Bowk (B Sesee rdEorer SHSM

105.2kP,,46.8kP,,26.0g 235 35.09 «35 5985 d@do, erg)dEso do8 ?

=41.35r+ /ars

@55 IS Sogg Ny = o/ ((e.e.5° = 35/114 =0.307
26

- “ — = —_—= 026
TS Frdo Sogg Ny = v/ (re.a> =00
n 0.307
X = 0 = =0.541
@55 RS eeso /M0 n,+n, 0.307+0.26
n, 0.26% "~ 4 459

-. X = = =
>gS Frderrio s n,+n, 0.307+0.26
RS erspbisso P, =105.2kP,

S5 ariydisso P, = 46.8KP,
26 (P, TS o085 (P, 5T Sendarron

®

=4S agfisso, (Py)= P x X, =105.2x0.459 = 48.28KP,
o35 wabiso(Py ) = P, x X, = 46.8x0.514 = 25.32kP,

DolEiH0 G0 Ingo bisso (P) = P, + Py = 25.32+48.28 = 73.6kP,

298K $¢ 90.00 d8s® &) 30.00 eeryde (@ddo &) @rdmo wrfdiso 2.8kPa. ©o3
soee 18.00 8 o (Erseedd 8988 g D5)AS wrbiso 298K s¢ 2.9kPa eowd
() @ago Brerd (5550082 (i) 298K s¢ 8 ergdbaaedy 80808,

) Te0do Srers (555008 880508

Case-I

@8 Srde Hogy (ns) = egrto/re.o.50 = 30/M
90

s (9) Fee somg (Ny) = 5" 5
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Ny 5 M
XO = = =
ﬁ)e%amferﬁo n0+ns 5+§ 6+M
M

BB (Eese erpbisso (P,) = 2.8kPa, P, =P x X,

2.8=P)x M
6+M

Case-II
(EPS e Sogy (n ):ﬁ

S s M

108
8 rSe Sogyg (n0)=§=6
Ny 6 M

X = = =
DB IS ewifo ’ Ny + N 6+§ 5+M

P, = 2.9kPa
M

B (Tede ey HisSo P, =P/xX,,29=P0x
5+M

—r)

28 _5+M
29 6+M

1) 92) 3 grAoS™

5+M
6+M

0.9655 = ,0.0345M =0.793

~0.793

~0.0345
) 8 ergbisso 880
B’ Dabsdo (Hsedo :

= 23 rv/arS

M
—po —
P,=P’xX,. 2'8_PAX6+M M =23
2.8=P.x A
6+ 23
Pl 2.8x29 _ 81.2 _ 353kPa
23 3

A B o3 8o Swoseen ABZ,AB4 FEeren Ko ?630&@'@0263 DyBoRrow. 20.0g o @odSes® 1.0g
AB, sond wdess s dsyd 2.3K,1.00,AB, send dessdes dsps 1.3K go-oso.804S
Frord s Foroso 5.1K kgmolt. AB o sosrem ($i5oeses 880508,

AB, s08atn AB, $dytiare emerorey 8803508

AB, a8
K;x1000xw 5.1x1000x1
AT, xW 2.3x20 criamS
AB, saiye08
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46.

~ 5.1x1000x1
~ 1.3x20
Sresee HSren ((S5o°Hen B&)othes
A el S5 (555008 =X
B Sares 858w 555008y
AB2 weoerdo = X+ 2y
AB4 wwmerdo = X+ 4y
x+2y =110.87 - (1)
X+4y=196.15 -(2)
380880 (2)- 08B0 (1)
X+4y—-x-2y=196.15-110.87

2y =85.28,y =42.64
X+2y=110.87,x+85.28=110.87
X =110.87-85.28 = 25.59

- A St S65mm (B5o8 = 25,50u
B Swred dswm (585078 =42.64U

=196.15 v/zrs

10.09 CH,CH,CHCICOOH a 2509 388 50255 3@ 503¢88)F85p80 880508, K =1.4x10°

K.=1.86 K kg mol*
AJrats B8)owhe:
08 w0 =10(®

98 swerso (CHy—CH, —CHCICOOH ) =122.5 (/x5

10 1000
Frerdd (m)=E S5o - 0-326m
CH,-CH,CHCICOOH = CH,CHCICOO® +H"
88085 mEs C-- 0 0
sseaspe s C(l4a) Ca Ca
Ca+Ca Ley
a —1 a) (1— g =125 osee8)

3
/ /14><10 0,065
0.326
RO S Deago B8oHe
K,=1.4x10°% K, =1.86K kgmol™

a
@808 IreSen 1 0 0
éé}@%?‘g@ Sl 1-a o a
D&razdo Shard Frde dogy =1l-a+a+a=1+a
05BN Hesdo (I): QTBra3b0o BBoawes IS éospeg/ QIeezrd8 P00t IS Sogyg

% 4 =140.065=1.065

DRSS s dsns AT, =ixK; xm=1.065x1.86x0.326 = 0.65k
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19.5gCH,FCOOH o 5009 o d8s° gonomd. ©0dess® 38 HIgss F dsyd 1.0°C

@0B. ToLHG HrseR), 6" VGBS oo IFrES JorostY) Tood.
85 Totirs rheego B88)ohey

AT, =1°C,K, =1.86K kg /mole™

AT, =iK,m
_195 1000 451 _q0753
78 500 1.86x0.5

8 ITrad olf Bohed
CH,F COOH =CH,F COO™ +H"*

808 mES C /kg 0 0
SHTR8 C(l-a) Ca Ca
awdo s C(l-a)

a=1-1=1.0753-1=0.0753
88y dTras Joro¥o B8 e

C=0.5m
_[CH,FCOO" |[H'| caCa Ca?

*  [CH,FCOOH] C(l-a) 1l-ea

0.5(0.0753)°  0.5x(0.0753)"
K, - 0500758 0.5x(0073) 47 1
1-0.0753 0.9247
1000A ($aeR) (Brer8 (350281400 MOLH*10000 © B ($s0s® @rers (5o 180gmol™).
goRom. $¢ BSo B argybusor S00LOIT . (wesmo Swgo arsbuso 47510 eonSgond ¢

$$o A ea%“%)éacéiéo, GrSewost el w%%cﬁm&)& HeBosod.

B¢ @smo A g egbaso. (P ) a8pomes

w 100
A (850 SrSe Loy Ny= H = m =0.7143
w 1000
B g0 3rSe %ogy N = E = m =5.5556
N, (0.7143mol) ~0.7143

=0.1139

Aarsioro Xa= n.+n, (0.714315.5556) mol 6.2699
B dwt) a6 wifo (Xg) = 1-0.1139 = 0.8861

B @) amsbisso (pg) = 500 torr

s arsyhsso (p) = 475 torr

“« —R0 0
B’ Dabsdo (Bsedo P=PaX, +PeXp
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0 ..o _ (475-443.05)torr
475torr=pS x (0.1139) +500 torr x (0.8861) , --Pa = (0.1139)

= 280.5 torr

A @) eriyhisso 8&pwme (P,) !
pA = pAOxa = (280.5 torr) (0.1139), pa = 32.0 torr
270C $¢§ (S$ad880 SHESo (. 75atm sowreod 2.5068 JBS* $BACSSORS CaCl,(i=2.47)
$0FrereR VogdoI0E.
To&5HSH BHEvESes0
Baegs5e bsso () =1CRT
=247, V=25L; R=0.0821L atmK-1moll
T=27+273=300K; m=0.75atm.

AV (0.75)%(2.5)

=S>Ng=r—== =0.0308 mol
iIRT (2.47)x(0.0821 )x(300)

gonosnds CaCly voeg erso = ng X Mp=(0.0308 mol) (111) =3.42¢r
250 C259 o K. SO, 2 3ot deog 486° gonosm sy (eessest, KoSO,
PO ABrado BoBoBHEN ($ardSEe &dm&)& 30;60:‘50&.
gehosads KoSOy arso = 25 mg

V =2 lit; T=250 C = 25 + 273 K = 298 K.

K2S04 weerso= 174 v/axs, K,S0, —29 2K #S0;”
ARBresb0 HKaTE AP Qdogy = 3,i=3

_iIxWxRxT  3x(0.025)x(0.0821) = (298)
~ MxV A74)%(2)

Sobso $rd ossest BodS, &°OS 888 (@°HE) DEHIow. 300K 3¢ g Bods, SN
wrdeso s 50.71mmHg, 32,06mm HQ.80g @odSd 1009 &*6Ss° 5088 ergy@sgs® a8
BodS IrSermrd) S8)oTed.

BodS weverdo (CGHG) =78

208 eerso (C7H8) =92

Ne = 3—2 =1.026,n; ,,, = 190—20 =1.087

7 =i1CRT =5.27 X 10® atm

G026 1.026
GMe 71.026+1.087 2.113
TS Do [Bseso
(@e5e0e® BodS FBE Hisso

Pe, =P, X X, =50.71x0.4855 = 24.61mm

CS 6
(EeSe0s® PSS 88 hisso

Pe, = POy % X, = 32.06x0.5145 =16.49mm

=0.4855 X, =1-0.4855= 05145

e awdo erpbeso (P)=24.61+16.49=41.4mm

Xem, ¥ Pon,  0.4855x50.71  24.61

o) (oS’ BodS FrSertio = P = L1 =1

total

=0.5987
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